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correction 

Si tu découpes et que tu 
plies sur l’axe de symétrie 
c’est-à-dire le trait noir , les 2 
parties de la figure se 
superposent parfaitement. 
De chaque côté à partir de 
l’axe , il y a le même nombre 
de carreaux coloriés. 
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correction 

Si tu découpes et que tu plies 
sur les axes de symétrie c’est-
à-dire les traits noirs , les 4 
parties de la figure se 
superposent parfaitement. 
De chaque côté à partir des 
axes , il y a le même nombre 
de carreaux coloriés. 
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correction 

Si tu découpes et 
que tu plies sur les 
axes de symétrie 
c’est-à-dire les traits 
noirs , les 4 parties 
de la figure se 
superposent 
parfaitement. De 
chaque côté à partir 
des axes , il y a le 
même nombre de 
carreaux coloriés. 
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